

ШКОЛЯРИ
СВІТ
ВЧИТЕЛІ
УКРАЇНИ

ДЛЯ КЛЮЧОВИХ ЛЮДЕЙ ОСВІТИ

МЕТОДИСТ

ВЧИТЕЛЯМ ВЧИТЕЛІВ

ВИДАЄТЬСЯ ІЗ СІЧНЯ 2012 РОКУ 1 РАЗ НА МІСЯЦЬ

№ 9 (33),
вересень 2014

СПЕЦВИПУСК

Інформаційно-нормативний
збірник на допомогу методистам
з бібліотечних фондів

Журнал «Методист»

Свідоцтво серія KB № 20279-10079 ПР
від 12.09.2013

**Індекс у «Каталозі видань
України» — 91497**

**Редактор
Наталія ЧИРЕНКО**

Редакція залишає за собою право редагувати матеріали.

Редакція може не поділяти поглядів автора.
За достовірність фактів, цитат, власних назв та інших відомостей відповідають автори публікацій.

Рукописи не рецензуємо та не повертаємо.
Претензії до публікації приймаються у письмовому вигляді протягом 30 днів від дня виходу номера журналу у світ.
Рекламодавець відповідає за достовірність рекламної інформації, за зміст і відповідність реклами законодавству.

Засновник і видавець —
ТОВ «Видавнича група „Шкільний світ“».

Адреса: вул. Тимірязєвська, 2,
м. Київ, 01014



Довідка

Тел.: (044) 537-32-00

Тел./факс: (044) 286-34-48

Відділ продажу: (044) 284-24-50



www.osvitaua.com

E-mail: journal-msj@osvitaua.com

© ТОВ «Видавнича група „Шкільний світ“», 2014.
Усі права захищені. Будь-яке відтворення матеріалів або фрагментів із них можливе лише за наявності письмового дозволу ТОВ «Видавнича група „Шкільний світ“».

Видається із січня 2012 р. один раз на місяць.

Виготовлено в ПП «Житомироблдрукарня».
Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи до Державного реєстру видавців, виготівників і розповсюджувачів видавничої продукції серія ЖТ № 1 від 06.04.2001.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**Державна наукова установа
«Інститут інноваційних технологій
і змісту освіти»**

ІНФОРМАЦІЙНО- НОРМАТИВНИЙ ЗБІРНИК НА ДОПОМОГУ МЕТОДИСТАМ З БІБЛІОТЕЧНИХ ФОНДІВ

УПОРЯДНИКИ
Співробітники відділення
організації видання
навчальної літератури
Державної наукової установи
«Інституту інноваційних технологій і змісту
освіти»

Збірник призначений для службового користування бібліотекарям загальноосвітніх навчальних закладів і методистам бібліотечних фондів обласних управлінь (департаментів) освіти і науки та районних (міських) методичних кабінетів.

УСІ ШЛЯХИ ВЕДУТЬ ДО ШКОЛИ

Шановні колеги! Вітаємо Вас із початком нового навчального року!



1 вересня — не лише початок осені, а й передусім свято, хвилювання, підготовка... Для першокласників — це ознайомлення зі школою, для інших учнів — наступний крок у шкільному житті, для педагогів — ще один старт, сповнений наполегливою працею, творчими пошуками, хвилюваннями й сподіваннями... Усе продовжується, і все починається спочатку...

Нехай цьогорічна дорога до знань буде легкою, прямою, і, головне, мирною. Бажаємо Вам, щоб поруч були люди, які підтримають і допоможуть, щоб Вашанаполегли-

вість і працелюбність були нерозривно пов'язані із творчістю, натхненням і привели до успіхів і нових звершень. А ми вам у цьому допоможемо.

У Вас у руках — перший номер нового навчального року. Він присвячений роботі бібліотек — освітнім, культурним та інформаційним центрам, джерелам знань і мудрості. І перші уроки мудрості пропонуємо взяти в давньокитайського мислителя та філософа Конфуція.

Урок 1. Продовжуйте йти

Неважливо, як повільно ви йдете, до тих пір, поки ви не зупинитеся.

Якщо ви будете продовжувати йти правильним шляхом, то в підсумку досягнете бажаного пункту призначення. Важка робота має виконуватися послідовно. Людина, яка досягає успіху, — це та, що залишається відданою ідеї і, незважаючи на обставини, рухається до своєї мети.

Урок 2. Ваші друзі мають значення

Ваші друзі — це пророцтво вашого майбутнього. Ви прямуєте туди, де вони вже знаходяться, тому потрібно шукати друзів, які рухаються в тому

ж напрямку, що й ви. Оточуйте себе людьми з вогнем у серці!

Урок 3. За гарне потрібно платити

Усього того, що дійсно має значущість, важко домогтися і набагато легше отримати щось погане. Легко ненавидіти й важко любити. Любов, прощення і великодушність вимагають великого серця, неабиякого розуму й значних зусиль.

Урок 4. Перед кожною справою потрібно підготуватися

Майстер, який хоче вдосконалити свою роботу, спочатку повинен підготувати свої інструменти. Успіх залежить від попередньої підготовки.

Урок 5. Помилитися нестрашно

Немає нічого поганого у ваших помилках, якщо ви не будете продовжувати пам'ятати про них.

Урок 6. Звертайте увагу на наслідки

Коли ви розгнівані, думайте про наслідки.

Урок 7. Вносьте корективи

Коли очевидно, що ціль не може бути досягнута, не корегуйте її, а корегуйте свої дії.

Урок 8. Ви можете вчитися в кожного

Якщо я йду з двома людьми, то кожен із них може виступати в ролі мого вчителя. Я буду наслідувати хороші риси одного й виправляти в собі мінуси іншого.

Ви можете й повинні брати уроки від кожного — шахрая або святого. Життя — це історія, наповнена уроками, підготовленими до засвоєння.

Урок 9. Усе або нічого

Чим би ви не займалися у житті, робіть це всім своїм серцем.

Щоб домогтися успіху у житті, вам потрібно буде дати все найкраще, на що ви здатні, і тоді зможете жити без жалю.

Наталія ЧИРЕНКО,
редактор



ПЕРЕДМОВА	4
НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА	
1. Нормативно-правова база	7
ПРО ВИКОРИСТАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ЛІТЕРАТУРИ	
2. Про використання навчальної літератури в загальноосвітніх навчальних закладах	9
ПРО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДРУЧНИКАМИ	
3. Про забезпечення студентів вищих навчальних закладів, учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів та вихованців дошкільних навчальних закладів підручниками та навчальними посібниками	10
3.1. Державний стандарт початкової загальної освіти	10
3.2. Про Типові навчальні плани початкової школи	11
3.3. Державний стандарт загальноосвітніх навчальних закладів II ступеня	13
3.4. Про Типові навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів II ступеня	14
3.5. Порядок забезпечення студентів вищих навчальних закладів, учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів та вихованців дошкільних навчальних закладів підручниками й навчальними посібниками	19
3.6. Інструкція про порядок комплектування та облік підручників і навчальних посібників у бібліотечних фондах загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладах та вищих навчальних закладів I—II рівнів акредитації	29
ІНКЛЮЗИВНА ОСВІТА	
4. Інклюзивна освіта	36
4.1. Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах	36
4.2. Державний стандарт початкової загальної освіти для дітей із особливими освітніми потребами	40
4.3. Про навчальні плани та програми для спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів	41
ВЕДЕННЯ ДОКУМЕНТАЦІЇ	
5. Ведення документації (до відома шкільних бібліотекарів)	44
5.1. Облік підручників і навчальних посібників	44
5.2. Інвентаризація бібліотечних фондів підручників та навчальних посібників	44
5.3. Перерозподіл підручників та/або навчальних посібників	45
ЕЛЕКТРОННИЙ ОБЛІК ПІДРУЧНИКІВ	
6. Електронний облік підручників	46
Про підсумки проекту зі створення єдиної системи централізованого електронного обліку підручників у загальноосвітніх навчальних закладах, районних та обласних управліннях (відділах) освіти, Міністерстві та перспективи його впровадження	46
МОН УКРАЇНИ	
Про переліки навчальної літератури, що має відповідний гриф Міністерства освіти і науки України, для використання у загальноосвітніх навчальних закладах у 2014/2015 навчальному році	52
Рекомендації щодо організації навчально-виховного процесу у 6 класі загальноосвітніх навчальних закладів у 2014/2015 навчальному році	53
Про затвердження Плану заходів щодо видання, придбання та доставки за кошти державного бюджету у 2014 році підручників і навчальних посібників для спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з особливими освітніми потребами	69
Лист МОН України Від 05.09.2014 № 1/09-447	71
Про затвердження переліку підручників та навчальних посібників для учнів професійно-технічних навчальних закладів, що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2014 році	71
ЦІКАВО	
Найцікавіші факти про бібліотеки	73
Свята, пам'ятні й знаменні дати, присвячені книжкам	75